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1. 6 men 84 canpapsisbig EKOE-iH Tam:
A)7
B)2
C) 504
D)6
E) 84
1 1
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2 3
A)31
1
B) 30—
) 3

S
C) 30=
) 6

1
D) 30~
)%
B 302
5

=
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4. Anre6paiibik opuexTiH, MoHiH Tan. 15a + 7b mysnarn a.= %,
A)-40
B)3
C)y7
D) 30
E)-30
5. Tencisaixti memn: x —6 < 8
A) [14; +00)
B) '(— o0;—1 4)
C) (-— o;14)
D) (14;+00)
E) (~14;+00)
6. 0 =—45" Gypemmm pammanMen oprexre:

n
A7
)4

b=-5

7. OpHeKTiH MoHIH Tam: a’+ab-5a— 5b, erep a = 6%, b =% 6Gouca,

A)10
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8. Ecenre:
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9. ©pHekTi bIKmamMa: V2a —2+/18a ++72a
A) 63

B) 0
c) J6a
D) \2a
E) 24/a .

11. Tenaeyni wemr: 25x’=10x~1
A)0,4
B)0,5
(911)
D)0,2
E)0,1
12. Tenneyni mem: x°+ x* - 3x 3_3x%_4x-4=0
A2
B)-1;£3
C)4;6
D)-1;£2
E)2;5
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¢ 13. BemmexTi KpICKapT: ——————
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14. x>+ 4x+3 Ymmymemnﬂm TOJBIK KBAJPaTHIH Gonin air:

A)(x+4) +3
B)(X+2)A
O (x+3)-6
D)(x+2)2

E) (x-2)2+7
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X
15.y= — ¢yukumcunuu AHEIKTATY OB BICHIH TAIT:

A) [ 1,+ oo)
B) (~o0; +o0)
0 (~o31]
D)(-1;1)
E) (—oo Du(l;+wo)
16. Tixrepréypsinr KaGepranapsiHby Gipi eximmricinen 14 oM kpicka. Erep Tik TepTOypsim
JZmaronani 26 cM Gorica, OHBIH KaGBIpFaapeIH Tam:
A)24 cm; 10 em
B) 34 cm; 20 oM
C)20 cm; 4 oM
D) 15 cm; 29 cm
E) 50 cM; 25 em
17. ApudmeTnxanbik nporpeccus Gepinreni. a3 +aq =8. Sy -Tam.
A)38
B)44
C)36
D) 40
E) 42
18. Teomerpusbik mporpecchafa: by = 0,4 xome by = 1,2 Souca OCH! MPOTPECCHANBIA
IFAKBl 6€C MYIIECIHIH KOCHIHABICHIH TaT:
A)484
B)20,3
C) 80,2
D) 18,8
E) 39,6 /

b 19. Tencisixri mem: 2(3(x — 5)(x — 1) - 3)<-6

A)-8<x <-6

B)x>8

C)l<x<5

D)x<6

E)x>-8
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20. OpHexTi BIKImaMma: _2__#&82_&
3sin“a +3cos“a

1
N3
B)3
o1
D)-1
E)0
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